Der BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

Herrn

Wolfgang Schwarz
Schumannstr. 25
53332 Bornheim

26.11.2020

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschiftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr. Stand bzw. weiterer Ablauf sich im Verfahren befindlicher Bebauungsplane

Sehr geehrter Herr Schwarz,
lhre o.g. kleine Anfrage vom 19.11.20 beantworte ich wie folgt:

Grundsétzlich bearbeitet die Verwaltung bevorzugt die Bebauungspléne, die vom StEA als vor-
rangige Prioritét beschlossen wurden. Dartiber hinaus ergibt sich auch noch ein Schwerpunkt zu
~ Planungen in denen Schulen, Kindertagesstéatten oder Feuerwehrgeratehduser betroffen sind.

Frage 1: Wie ist der Planungsstand des Bebauungsplans Se 25 und fiir wann ist die Offenlage
geplant. :

Antwort: Der Bebauungsplan Se 25 hat zur Birgerinformation offen gelegen. Ein Entwurf fur die .
-Offenlage nach § 3 Abs. 2. BauGB wurde erstellt. Fiir eine plangeméRe ErschlieRung soll ein
stadtebaulicher Vertrag mit den beiden betroffenen Eigentlimern geschlossen werden. Hier konn-
te mit einem der Eigentimer noch keine Klarung herbeigefiihrt werden. Die Abstimmung l4uft
noch.

Frage 2: Wie ist der Planungsstand des Bebauungsplan Me 15.1 und firr wann ist die Offenlage
geplant.

Antwort: Der Bebauungsplan Me 15 hat 2009 zur friihzeitigen Beteiligung ausgelegen. 2013
wurde der Bebauungsplan Me 15 in 3 Plangebiete aufgeteilt. Eine separate friihzeitige Beteili-
gung fur den Me 15.1 hat bisher nicht stattgefunden. Es gibt mittlerweile einen Entwurf eines ex-
ternen Stadtplaners. In einem Gesprach vom Juli 2020 wurde auf die laufenden Planungen und
Prioritaten verwiesen und eine Fortsetzung nicht vor 2021 in Aussicht gestellt.

Frage 3: Wie ist der Planungstand des Bebauungsplan Me 07 und fur wann ist der Aufstellungs-
beschluss geplant?

Antwort: Der Aufstellungsbeschluss fiur den Me 07 ist bereits am 05.11.2015 gefasst worden.
Vom 28.04.2016 bis zum 27.05.2016 war die friihzeitige Beteiligung. Auf Grund der eingegange-
nen Stellungnahmen mussten eine vertieftes Artenschutzgutachten und ein Schallgutachten in
Bezug auf die benachbarte Feuerwehr erstellt werden. Das Gutachten zum Artenschutz liegt vor,
das Schallgutachten befindet sich noch in Bearbeitung.
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Frage 4: Wie ist der Planungsstand des Bebauungsplans Rb 01 und fiir wann ist der Satzungs-
beschluss geplant?

Antwort: Die 6ffentliche Auslegung des Rb 01 nach § 3 Abs. 2 BauGB wurde 30.10. 2020 been-
det. Durch den Investor sind derzeit die Unterlagen fiir den stadtebaulichen Vertrag in Bearbei-
tung, die noch mit den beteiligten Amtern und dem Abwasserwerk abgestimmt werden miissen.
Da der Satzungsbeschluss gleichzeitig mit dem stadtebaulichen Vertrag getroffen wird, hangt der
Ratsbeschluss von der Fertigstellung dieses Vertragswerkes ab.

Frage 5: Wie ist der Planungsstand des Bebauungsplans Wb 01 und fiir wann ist die frithzeitige
Beteiligung der Offentlichkeit geplant?

Antwort: Der Bebauungsplan Wb 01 ist seit 1999 rechtskréftig. Ich vermute, dass Sie die Pla-
nung zur FNP-Flache Wb-N-01-W (Dominikanerstr.) meinen? Die Einleitung eines Bebauungs-
planverfahrens wurde hier noch nicht vom Rat beschlossen. Von einem Investor wurde der Stadt
ein Gestaltungsentwurf eingereicht. Die Planung und ErschlieRung wurden vorbesprochen jedoch
noch nicht abschlieBend abgestimmt. Der Zeitpunkt fur eine Beschlussfassung in den Ratsgremi-
en ist abhéngig von dem Ergebnis der Gespréche des Investors mit den Eigentimern.

Mit freundlichen GriuRen

- gy

(Chri’s/toph Becker)
Blrgermeister



